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Aggregatzustande von Wasser

(1D Was passiert im Teilchenmodell bei der Aggregatzustandsanderung von Wasser?

Zeichne eine Skizze
Bilde eine Hypothese
Fuhre den Versuch durch und notiere deine Beobachtungen

Versuch: Schmelzen von Eis

Materialien: Reagenzglas, Luftballon, Reagenzglasklammer, Eis,
Bunsenbrenner, Reagenzglashalter

Chemikalien: Eis

Durchfihrung Fulle etwas Eis in das Reagenzglas und stulpe

und Skizze: den Luftballon daruber. Erhitze das

) Reagenzglas nun vorsichtig unter schitteln

Uber der entleuchteten Flamme des
Bunsenbrenners.

Hypothese:

Beobachtung:

Auswertung:

Chemie
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